梦想的声音 2》张靓颖挑战难度高峰

据新华娱乐 2017 年仅剩三天, 浙江卫视 《梦想的声音 2》今晚 9 时 10 分, 也将播出今 年最后一期节目。《梦想的声音 2》的导师团成 员在此前的每一集,都通过音乐释放出源源 不断的超能量,到了辞旧迎新的新年特辑节 目,他们首次齐上阵,勇攀唱功高峰,能量翻

在神秘 X 导师品冠和"筑梦大使"李云迪 的加持之下,以意想不到的舞台氛围,为观众 送去新年的祝福。林忆莲的另类《女爵》,张靓 颖挑战高难度民歌《山路十八弯》,羽泉摇滚 演绎粤语金曲《大号是中华》,林俊杰首度演 唱新歌,导师们卯足了劲儿,"开挂"啦!并且, 节目开场,有着特殊身份的李云迪,将送给观 -份神秘大礼!

对于"海豚音公主"张靓颖来说,秀高音

唱功自然不在话下,但本期节目,她面对的是 经典民歌《山路十八弯》,这首歌不仅具有高 难度音阶,而且曾在央视春晚的舞台惊艳四 方,可谓家喻户晓,本周张靓颖将如何改编, 唱出自己的风格?

好兄弟"羽泉组合"改编歌曲向来游刃有 余,时而流行、时而古典、时而抒情,本周他们 与 20 年的好兄弟、"吉他天才"李延亮同台演 出,把一首粤语金曲《大号是中华》,用摇滚的 方式演绎到节奏炸裂,全场导师都跟着起立 呼喊,张靓颖更是激动表白"太帅了",林俊杰 也大赞"感谢摇滚乐有你们的存在"。

还有同样造型风格百变的林忆莲,这次也 ·首爆发力十足的《女爵》收尾 2017,原唱 杨乃文是无数文艺青年的偶像,林忆莲却用自 己的方式,诠释了完全不一样的"女爵"气场。



## 毛不易新歌《无问》发 MV

# 首创《无问西东》音乐观后感

张震、陈楚生主演,李芳芳编剧、导演的电影 《无问西东》在曝光毛不易全新原创并演唱的 '音乐观后感"《无问两东》后, 收获众多歌迷影 迷们的好评.表示歌声温暖感动,歌词戳心充 满画面感, 越发对电影《无问西东》充满期待。

日前,影片再度曝光《无问西东》MV,大 量全新正片珍贵画面也首次呈现: 王敏佳与 陈鹏相拥而泣,沈光耀准备出征,张果果从梦 中惊醒,众主演流露出的真挚、饱满情感,在 毛不易的歌声中得到升华。而演唱者毛不易 也坦言"被《无问西东》温暖与鼓励",并表示: "这是我第一次用音乐书写电影观后感,也是 我献给《无问西东》的一封情书。"据悉,影片 将于 2018 年 1 月 12 日开年上映。

而在此次曝光的《无问》MV中,影片许多

怡饰演的王敏佳被扇耳光,一脸惊惶失措。而黄 晓明饰演的陈鹏则与之雨中相拥,并说出"我什 么都不怕,就怕你掉的时候把我推开"的威人告 白。为影片量身创作歌曲的毛不易表示:"影片 感动我的桥段很多,每一段故事都有不同感动 的点。其中, 童子怡老师的角色在大雨中与黄晓 明老师相拥而泣的一幕,令我印象最为深刻。

据悉,毛不易在观看电影《无问西东》粗 剪版后表示深受感动,第二天就完成了主歌 的创作部分,坦言:"感受到了不同时代不同 背景下人们对于爱与善的追求。这也是我近 几年看过最好的华语电影。"并表示一定会向 身边的朋友们力荐这部电影:"这部电影教会 我们对自己保持真诚,坚持心中的爱和正义, 让我们更懂得生命与爱。



## 《欢乐喜剧人》第四季大咖云集

# 陈佩斯、宋小宝疑参加



据搜狐娱乐 近日,网上流出《欢乐喜剧 人》第四季录制嘉宾名单,这份名单中,宋丹 丹、陈佩斯、郭德纲、黄渤、沈腾、贾玲、岳云鹏 等均在列。同时《欢乐喜剧人》官方微博也发 布了第四季即将录制的消息,此消息一出,网 友们纷纷对嘉宾阵容期待万分。

截至目前,网友舆论已经呈现出两种不 同的方向: 有些网友十分看好老牌喜剧人的 表现,纷纷表示"堪称春晚阵容、中国喜剧界 "太期待喜剧祖师爷陈佩斯!"另外有 网友看好新生代喜剧势力, 如张云雷、杨九 龄、卢鑫、玉浩等。

《欢乐喜剧人》第四季还未开播,仅从曝 光的嘉宾名单来看,就已经绝对是一台精彩 绝伦的大戏了。而对于节目内容呈现而言,喜 剧老将陈佩斯此番再次出山, 究竟会带来怎 样的作品,会不会掀起新的"喜剧热潮",都成 为了网友最关心的问题。同样,宋小宝的卷土 重来也不禁让人怀疑,在《欢乐喜剧人》舞台 上,从未夺冠的他,是不是誓要登上冠军宝 座? 另外,《笑声传奇》第一季总冠军贾冰、《笑 傲江湖》第一季总冠军孙建宏等喜剧新秀,也 都对冠军宝座暌违已久, 时刻准备挑战殿堂 级喜剧舞台。

新老喜剧人同台,实力都不容小觑,竞争 波涛暗涌,而《欢乐喜剧人》第四季的阵容这 才露出"冰山一角"。究竟还会有哪些实力喜 剧巨匠加盟呢?目前只能静候官方消息。

## 北京卫视《琅琊榜之风起长林》热播

据网易娱乐 18 日起,《琅琊榜之风起长 林》开始于北京卫视周播剧场热播,凭借其 精良的制作和紧凑的剧情,赢得了观众的广 泛好评

一时间,"琅琊榜2"、"长林府的日常"等词 汇成为微博热议话题,与此同时,由郭京飞扮演 的受命天师濮阳缨也因其灰色美瞳、阴柔声线、 妩媚动作,成为诸多网友热议的对象,面容惨白 的造型被网友戏称"卡粉男孩",因其信奉白神 教常观天象也被誉为"大梁著名星座博主",不 少观众表示想要得到"上师同款粉底液"、"上师 同款溜溜球",濮阳缨也因此成为当之无愧的 "大梁第一带货网红"

近日, 濮阳缨的扮演者郭京飞接受了记者

分享了自己的拍摄心得,以及戏内戏外的感悟。

濮阳缨蛰伏多年运筹帷幄, 费尽心机精心 布局, 堪称"黑化版的梅长苏", 就连郭京飞自己 也忍不住调侃道:"如果这个角色不够足智多 谋,那他们也不会来找我演了。" 正如濮阳缨的判词所述:"机关算尽,恨海

难填",剧集播至目前,他俨然成了观众眼中无 恶不作的"大反派",郭京飞却替他喊冤:"他有 才气,没运气;想要爱,又不相信爱,是一个性 格非常拧巴的人。"郭京飞也相信,后期的濮阳 缨会让观众"恨"不起来。为了更好地塑造濮阳 缨这个"纯反派",他还会把细节抠到"变态极 致",比如洗手时的3种配方,14道工序;走路 时呈现出"头可破血可流,发型千万不可动"的 的专访,讲述了他本人对于造型和角色理解,也 优雅姿态;甚至连展现一个鬼魅的眼神,都要



纠结上 N 回。按粉丝的话来说,上师的一颦-笑,完美诠释了什么叫做"精致的傲娇 boy"。

东方卫视 2018 跨年盛典 再添豪华成员

### 范冰冰确认加盟

据网易娱乐 距离 2018 跨年夜只剩 3 天,东方卫视于28日宣布:范冰冰倾情加 盟《梦圆东方——2018 东方卫视跨年盛 典》! 范冰冰的加盟,让东方卫视跨年夜的 豪华阵容更加星光璀璨。

范冰冰一向是圈内时尚指标,能驾驭 各种风格造型,每次出席时尚场合或活动, 都是全场焦点。但范冰冰并没有被"美貌" 耽误,自出道以来,便勇于尝试不同角色的 演绎并寻求突破。今年她更是凭借《我不是 潘金莲》获封金鸡奖影后,同时也凭借李雪 莲这一角色,赢得了第64届西班牙圣塞巴 斯蒂安国际电影节最佳女主角、第11届亚 洲电影大奖最佳女主角、第8届中国电影 导演协会年度女演员,以及第53届台湾电 影金马奖最佳女主角提名等多项殊荣。

说到范冰冰与东方卫视的渊源, 其实 可以追溯到 2008 年东方卫视的开篇大戏 《美丽新天地》;2009年12月6日,范冰冰 工作室投拍的第二部电视剧《金大班》也于 东方卫视播出;在东方卫视举办的"风从东 方来"娱乐影响力盛典中,范冰冰更是摘下 "十五年娱乐影响力人物"奖。许多人猜 测范冰冰会在跨年盛典上开嗓, 毕竟她曾 出过专辑也曾为多部影视作品献声,而且 不久前范冰冰带着父亲同台献唱, 歌声也 是收获一片好评。

除了范冰冰,东方卫视跨年夜上还有 王力宏、杨幂、张杰、黄子韬、陈伟霆等明星 嘉宾也即将到场与观众 1718 一起出发。醉 人的歌声,酷炫的舞蹈,会碰撞出怎样的视 听花火,31 日晚7时30分,《梦圆东 -2018 东方卫视跨年盛典》让你一饱 瓦福眼福!

《24小时:末路重生》 定档1月26日

### 许晴搭档伊桑·霍克 上演极速复仇



据搜狐娱乐 日前,好莱坞犯罪动作电 影《24小时:末路重生》曝光先导海报,并宣 布定档 2018年1月26日。影片由好莱坞 男星伊桑·霍克搭档中国实力派女星许晴领 衔主演,参与过《钢铁侠3》、《猩球崛起》、《X 战警:第一战》等影片的布莱恩·史莫兹执 导。影片讲述了职业杀手特拉维斯得知了 犯罪组织的惊天阴谋,在国际刑警琳的影响 下,决定用自己仅剩的24小时生命重整目 标、直捣组织"老巢"。海报中,生命倒计时已 被植人到伊桑·霍克手臂中,一场 24 小时 之内的重生与极速复仇即将上演。

电影《24 小时: 末路重生》讲述伊桑· 霍克饰演的职业杀手在执行一次特殊任务 后,经历了生死重生的过程,在24小时的 紧张时限中,在许晴饰演的华裔国际女刑 警的帮助下,他重新设置任务目标,完成复 仇与赎罪。此前影片已于北美上映,映后收 获不俗反响,被国外影迷评价为"超出预期 的惊喜之作"、"激烈的枪战和汽车追逐值 得一看"。电影在国内正式定档 2018 年 1 月26日,对于喜爱好莱坞犯罪动作片的影 迷来说无疑是个好消息。

正式曝光的先导海报整体色调灰暗 低沉,营造出残酷紧张的氛围,预示着杀手 此刻并不乐观的处境。伊桑·霍克伤痕累累 的手腕上已被缝合进清晰冰冷的 24 小时 倒计时装置,他握着斑驳带血的枪,手指紧 扣扳机,枪口方向有硝烟正在升起。在强大 犯罪组织的势力掌控与生命流逝的倒计时 中, 他已经准备投入到这场被限定在倒计 时 24 小时内的任务。